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Запорізька ТПП реалізує проєкт SkillBoost – програму прискореної 
перекваліфікації персоналу для підприємств Запорізького регіону 
 

Президент Запорізької торгово-промислової палати 
Володимир Шамілов  розповідає: 
 
На початку жовтня ми презентували проєкт SkillBoost -  
програму прискореної перекваліфікації персоналу й сприяння 
його працевлаштуванню на підприємствах Запорізької 
області. Ініціатива спрямована на те, щоб допомогти 
людям безкоштовно отримати нові робітничі професії, а 
компаніям – знайти кваліфікованих працівників. На базі 
професійно-технічних закладів Запоріжжя готуватимуть 
фахівців, яких потребують запорізькі підприємства. 

Вже відбулась серія презентацій для представників релокованих до Запоріжжя громад, 
керівників професійно-технічних закладів освіти, промислових підприємств міста, 
журналістів 
Цього тижня відкрито реєстрацію учасників. Також приймаються заявки від 
роботодавців – промислових запорізьких компаній, фізичних осіб-підприємців, які 
потребують нових працівників або перекваліфікації персоналу. 
В освітніх програмах зможуть взяти участь понад 120 учасників. Частина з них – після 
успішного завершення підготовки – отримають робочі місця на запорізьких 
підприємствах. 
Навчання для кожної з груп триватиме у середньому 2 місяці та включатиме 
теоретичні лекції, виробничу практику на робочих місцях та іспити в Кваліфікаційному 
центрі Запорізької ТПП. Підсумкова атестація стане офіційним підтвердженням 
набутих навичок. 
Ініціатива реалізується за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна 
економіка України». 
Дякуємо всім нашим партнерам, учасникам заходів за щиру зацікавленість і підтримку! 
Переконані, що разом ми зможемо зробити проєкт максимально корисним для 
соціальної та економічної підтримки Запорізького регіону. 
 
Детальніше про новини проєкту – читайте у нашому дайджесті 
 
 

     



 
 
 

 
Відкрито набір учасників! Навчаємо робітничим професіям 
 

  

 
Запорізька торгово-промислова палата оголошує про відкриття набору учасників 
проєкту SkillBoost – програми прискореної перекваліфікації персоналу для підприємств 
Запорізького регіону. Реалізується за підтримки Програми USAID 
«Конкурентоспроможна економіка України». 
 
Навчання здійснюватиметься за п’ятьма професіями: 

 електрогазозварник; 

 токар; 

 слюсар-ремонтник; 

 електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування; 

 кравець. 
 

Реєстрація учасників навчання: 
 
http://surl.li/uortef 
 
Реєстрація підприємств: 
 
http://surl.li/ofnrku 
 
 

 
 
 
 
 
 

ПРОГРАМА ПРИСКОРЕНОЇ ПЕРЕКВАЛІФІКАЦІЇ 

http://surl.li/uortef
http://surl.li/ofnrku
https://www.cci.zp.ua/skillboost-vidkryto-nabir-uchasnykiv-programy-pryskorenoyi-perekvalifikacziyi-personalu-dlya-pidpryyemstv-zaporizkogo-regionu/


Проєкт SkillBoost допоможе отримати нову спеціальність людям, що 
переїхали до Запоріжжя через війну 

 
 
Серед важливих завдань проєкту SkillBoost – допомогти внутрішньо переміщеним 
особам, ветеранам адаптуватися до нового життя та інтегруватися у громаду.        
29 жовтня відбулась зустріч з представниками районних адміністрацій, селищних та 
міських рад, об’єднаних територіальних громад області. 
 
Учасниця презентації – Ірина Липка, начальниця Молочанської військової адміністрації 
Пологівського району. Близько 2000 представників району релокувались до Запоріжжя 
через окупацію. Серед них є ті, хто потребують працевлаштування. 
«Це дуже болюча проблема, тому що не всі люди змогли знайти роботу на новому 
місці.  Ми віримо, що після деокупації ми повернемось і будемо відновлювати наш район. 
Втім, ще до повномасштабної війни ми відчували брак кадрів. У тому числі – слюсарів, 
електриків. Це ті професії, які затребувані і сьогодні за місцем проживання, і в 
майбутньому – в нашій громаді. Тому цей проєкт дуже потрібний. Сьогодні більше 
дізнаємось про ініціативу та інформуватимемо про таку можливість представників 
нашої громади», – зазначає пані Ірина. 
 

 
 
 

 
Представники ТПП України взяли участь у роботі Економічного 
форуму з реконструкції України IASI – Strategic Regional Hub Romania у 
Румунії 

Захід, організований за сприянням Торгово-промислової палати Ясси, Торгово-
промислової палати Республіки Молдова, Посольства України в Румунії, Посольства 
Румунії в Республіці Молдова, Бюро з економічного та комерційного розвитку (Chișinău), 
а також Союзу Українців в Румунії, відбувся 24 та 25 жовтня 2024 року в місті Ясси. 

 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 
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Мета форуму – посилення співпраці між Румунією, Україною та Республікою Молдова з 
метою зміцнення тристоронніх відносин і розвитку регіональної економіки та 
створення додаткових можливостей для кооперації бізнесу. 

 
 
 
 
 

 
Діалог влади та бізнесу: на порядку денному – енергонезалежність в 
умовах воєнного часу 

 
 
Представники компаній – членів Запорізької торгово-промислової палати взяли участь 
у зустрічі, присвяченій енергонезалежності бізнесу в умовах війни. Вона відбулася в 
рамках проєкту «Діалог влади та бізнесу», ініційованого Президентом України 
Володимиром Зеленським. На питання підприємців відповідали представники обласної 
та міської влади.  
Керівникам бізнесу презентували проєкт програми з відшкодування витрат на 
придбання обладнання для енергонезалежності. Затвердити її планують на наступній 
сесії Запорізької міськради. 
Серед запитань від підприємців – можливість компенсації за вже придбане обладнання. 
Голова Запорізької ОДА Іван Федоров відповів, що відшкодування коштів поширюється 
виключно на підприємців, які придбають обладнання до кінця поточного року. 
Представники бізнесу також цікавилися, чи охоплює програма підприємства 

АКТУАЛЬНО 

https://www.cci.zp.ua/dialog-vlady-ta-biznesu-na-poryadku-dennomu-energonezalezhnist-v-umovah-voyennogo-chasu/
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критичної інфраструктури. Очільник регіону зазначив, що вони також можуть 
розраховувати на фінансову підтримку. 
 

 
 
Проєкти Запорізької ТПП для бізнесу представлено під час тренінгу 
«Основні принципи сталого розвитку малого фермерства: досвід ЄС 
для України» 
 

 
 
31 жовтня – 1 листопада в Запорізькому національному університеті в межах проєкту 
«Євроінтеграція та сталий розвиток сільських територій України як запорука 
забезпечення продовольчої безпеки в умовах повоєнного відновлення» (NEWAGRO) за 
Програмою ЄС «Еразмус проходив тренінг «Основні принципи сталого розвитку малого 
фермерства: досвід ЄС для України». 
 
Під час заходу віцепрезидент Запорізької ТПП Дмитро Антонюк представив 
напрацювання, можливості системи Палати щодо підтримки агропромислового 
комплексу. Це проєкти, що сприяють кооперації, платформи міжнародного 
партнерства (зокрема, Європейська мережа підприємств), участь у роботі Комітету 
АПК при Торгово-промисловій палаті України. 

 

 
 
 
 
 
 

 
Про кроки, що можуть врятувати ваш бізнес, розповіли на тренінгу 
 
16 і 17 жовтня під час тренінгу «Стале та стійке підприємництво: вектор швидких, 
якісних і зважених рішень (за програмою SURE)» навчались працювати з ризиками. 
Вміння, яке в умовах війни є надзвичайно важливим для українських компаній. 
 

 
ПРОГРАМИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 
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Захід організовано в рамках Проєкту «EntreComp+ – підприємницькі компетенції, які 
дозволяють бізнесу розширити рамки» Торгово-промисловою палатою України, 
Донецькою та Запорізькою ТПП в межах проєкту Програми розвитку ООН в Україні 
«Зміцнення членських бізнес-об’єднань мікро-, малих і середніх підприємств в Україні», 
що реалізується у співпраці з Міністерством економіки України та за підтримки 
Швейцарії. 
 
Тренеркою заходу виступила Людмила Степаненко, директорка департаменту 
експертизи та сертифікації  походження товарів Донецької ТПП, сертифікована 
експертка з навчальної програми SURE (стале та стійке підприємництво) від 
International Training Centre of the ILO, Italy. 
 
Навчались впроваджувати принципи сталого розвитку у підприємницьку діяльність, 
щоб посилити свої бізнес-позиції. 
 

 
 
Торгово-промислова палата запрошує до участі у проєкті для розвитку 
підприємництва 
 

 
 

https://www.cci.zp.ua/torgovo-promyslova-palata-ogoloshuye-pro-start-novogo-proyektu-dlya-rozvytku-pidpryyemnycztva/
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Тривають заходи нового експертного проєкту системи Торгово-промислових палат 
для розвитку бізнесу. Ініціативу реалізують Торгово-промислова палата України, 
Донецька і Запорізька ТПП в рамках проєкту  “Зміцнення членських бізнес-об’єднань 
мікро-, малих і середніх підприємств в Україні”, який впроваджується Програмою 
розвитку ООН (ПРООН) в Україні у співпраці з Міністерством економіки України і за 
підтримки Швейцарії. 
Повна назва проєкту: «EntreComp+ – підприємницькі компетенції, які дозволяють 
бізнесу розширити рамки». 
Продовжується серія навчальних тренінгів від провідних експертів, інформаційних 
онлайн-зустрічей. Все для того, щоб допомогти підприємцям або тим, хто тільки 
прагне відкрити власну справу сформувати компетенції, необхідні для побудови 
конкурентоспроможного бізнесу. 
Посилюйте ваші підприємницькі компетенції разом з нами! 
 

 
 
Навчання з оцінки відповідності будівельних матеріалів вимогам 
ринку ЄС 
 

 
 

12, 13 та 14 листопада 2024 року запрошуємо виробників будівельної продукції на 
онлайн-тренінг! Навчання з оцінки відповідності будівельних матеріалів вимогам 
ринку ЄС проведуть експерти Торгово-промислової палати України. 
 
Захід проводиться на безоплатній основі. 
 
Реєстрація: https://forms.gle/Sv5cBnESsoirYKdw9 
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https://www.cci.zp.ua/navchannya-z-oczinky-vidpovidnosti-budivelnyh-materialiv-vymogam-rynku-yes/


Оголошення про надання грантової підтримки для ветеранів на 
відкриття та розвиток власної справи 
 

 
 
Запорізькою обласною державною адмінстрацією оголошено конкурс на надання 
грантової підтримки для ветеранів на відкриття та розвиток власної справи. 
 

Детальна інформація в офіційному оголошенні 
 

 
 
 

 

 

Словацько-український бізнес-
форум 
7 листопада 2024 року 
 

 

 

 
 

Сьомий Національний Форум 
МСБ: Інновації, розвиток та 
міжнародне співробітництво 
 
18 – 23 листопада 2024 року 
 

 
 

АНОНСИ 
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Ділова місія до США (Нью-Йорк) 

18 – 23 листопада 2024 року 

 

 

 

 

«Запоріжсталь»: підсумки виробництва у жовтні 2024 року 
 

 
 

У жовтні 2024 року на «Запоріжсталі» вироблено 264,5 тис. т чавуну, 241,3 тис. т 
сталі, відвантажено 172,2 тис. т прокату. 
 
З січня по жовтень 2024 року вироблено 2562,0 тис. тонн чавуну, 2418,0 тис. тонн 
сталі, відвантажено 2001,2 тис. тонн прокату. 
 

 
_____ 

 

Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, 

донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви 

завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних 

пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну 

підтримку! 

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

 

 

 

НОВИНИ КОМПАНІЙ - ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 

https://www.cci.zp.ua/dilova-misiya-do-ssha-nyu-jork/
https://www.cci.zp.ua/zaporizhstal-pidsumky-vyrobnycztva-u-zhovtni-2024-roku/
mailto:oso@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/dilova-misiya-do-ssha-nyu-jork/
https://www.cci.zp.ua/zaporizhstal-pidsumky-vyrobnycztva-u-zhovtni-2024-roku/


 

 

Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП! 

 Нагадуємо, що з понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи 

Торгово-промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші 

питання.  

Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій 

області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, 

іншими державними установами для оперативного надання консультаційної 

допомоги бізнесу. 

Чи подається повідомлення про участь у міжнародній групі компаній 
за звітний рік, якщо протягом року платник перестає бути її учасником? 
 

 

Головне управління Державної податкової служби у Запорізькій області повідомляє, що 

відповідно до абзацу другого підпункту 39.4.2 пункту 39.4 статті 39 ПКУ платники 

податків, які є учасниками відповідної міжнародної групи компаній та у звітному році 

здійснювали контрольовані операції, зобов’язані подавати до 01 жовтня року, що 

настає за звітним, повідомлення про участь у міжнародній групі компаній. Тобто ПКУ 

встановлені умови, за яких платник податків зобов’язаний подавати до 01 жовтня 

року, що настає за звітним, Повідомлення, а саме: 1) платник податків повинен бути 

учасником відповідної міжнародної групи компаній та 2) у звітному році здійснював 

контрольовані операції.  

Крім того абзацом дев’ятим підпункту 39.4.10 пункту 39.4 статті 39 ПКУ також 

передбачена умова подання Повідомлення. Так, якщо більше ніж один учасник 

міжнародної групи компаній є платником податків – резидентом України та наявні 

одна або декілька обставин, визначених абзацами п’ятим - сьомим цього підпункту, 

міжнародна група компаній може призначити одного з таких учасників уповноваженим 

на подання звіту у розрізі країн міжнародної групи компаній. Про таке призначення 

уповноважений учасник міжнародної групи компаній повідомляє центральний орган 

виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, шляхом подання 

повідомлення про участь у міжнародній групі компаній, визначеного підпунктом 39.4.2 

пункту 39.4 статті 39 ПКУ. 

ГАРЯЧА ЛІНІЯ 



 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

 

 
 

 

Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 

До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії рф проти 
України! 
Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи 
пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу 
збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки 
упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської 
діяльності у зв’язку із збройною агресією росії. 
Запорізька ТПП є повноважною експертною організацією відповідно до Закону 
України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має 
сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022  від 20 грудня 2022 року. 
 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

https://www.cci.zp.ua/
https://www.cci.zp.ua/ekspertni-doslidzhennya-fiksacziya-poshkodzhenogo-majna/
mailto:ean@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/systema-pryjomu-elektronnyh-zayavok/


 
 
 

Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 
Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 

 

Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: guba@cci.zp.ua 

Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

 

 

Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
А.Т.А  
Контакти: 
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua 
Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
 

https://www.cci.zp.ua/nezalezhna-ekspertna-oczinka/
https://www.cci.zp.ua/tovaroznavcha-ekspertyza/
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https://www.cci.zp.ua/sertyfikacziya-pohodzhennya-tovaru-v-zaporizhzhya-poslugy-sertyfikacziyi-tovariv-sertyfikacziya-tovariv/
https://www.cci.zp.ua/sertyfikacziya-pohodzhennya-tovaru-v-zaporizhzhya-poslugy-sertyfikacziyi-tovariv-sertyfikacziya-tovariv/
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/sl@cci.zp.ua
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/guba@cci.zp.ua
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Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство 
знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України 
території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
 

 

Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. +38 (066) 692-28-48, +38 (061) 224-69-47 
E-mail: annazh@cci.zp.ua 

 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 
https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 

 

 

 

 
 

Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

PRO_BUSINESS 

https://www.cci.zp.ua/zaporizka-tpp-vydaye-pidtverdzhuyuchi-dokumenty-pidpryyemstvam-shho-vedut-svoyu-gospodarsku-diyalnist-na-pidkontrolnij-ukrayini-terytoriyi/
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https://catalog.cci.zp.ua/company/tov-systemy-doker/


Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 
• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 
Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 

 

 

Кабінет Міністрів України запровадив режим експортного 
забезпечення окремих видів товарів 

Польща посилює вимоги до міжнародних вантажних перевезень 

З 31 жовтня українські підприємці зможуть онлайн подавати заявки та 
отримувати висновок Міністерства економіки щодо продовження 
граничних строків розрахунків у сфері міжнародної торгівлі 

Уряд ухвалив рішення про цифровізацію послуг у сфері фітосанітарії 

Нежитлова будівля та споруда у Запоріжжі – на приватизаційному 
аукціоні 

 

Управління Фонду державного майна України у Запорізькій області Регіонального 
відділення по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях виставило 
на приватизаційний аукціон нежитлову будівлю та споруду. 
 
До складу об’єкта приватизації входять: 

АКТУАЛЬНО 

https://catalog.cci.zp.ua/
http://surl.li/ckfys
https://www.cci.zp.ua/kabinet-ministriv-ukrayiny-zaprovadyv-rezhym-eksportnogo-zabezpechennya-okremyh-vydiv-tovariv/
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https://www.cci.zp.ua/z-31-zhovtnya-ukrayinski-pidpryyemczi-zmozhut-onlajn-podavaty-zayavky-ta-otrymuvaty-vysnovok-ministerstva-ekonomiky-shhodo-prodovzhennya-granychnyh-strokiv-rozrahunkiv-u-sferi-mizhnarodnoyi-torgivli/
https://www.cci.zp.ua/z-31-zhovtnya-ukrayinski-pidpryyemczi-zmozhut-onlajn-podavaty-zayavky-ta-otrymuvaty-vysnovok-ministerstva-ekonomiky-shhodo-prodovzhennya-granychnyh-strokiv-rozrahunkiv-u-sferi-mizhnarodnoyi-torgivli/
https://www.cci.zp.ua/uryad-uhvalyv-rishennya-pro-czyfrovizacziyu-poslug-u-sferi-fitosanitariyi/
https://www.cci.zp.ua/nezhytlova-budivlya-ta-sporuda-u-zaporizhzhi-na-pryvatyzaczijnomu-aukczioni/
https://www.cci.zp.ua/nezhytlova-budivlya-ta-sporuda-u-zaporizhzhi-na-pryvatyzaczijnomu-aukczioni/


 нежитлова будівля, загальною площею 1340,4 м²; 

 двоповерхова споруда з підвалом. 
 

Дата аукціону – 14 листопада 2024 року. 
Прийом пропозицій триває до 13 листопада включно. 
 

 

 

 
 

Яким чином подається декларація про провадження діяльності із 

зберігання пального для заправлення генератора? 

За яким кодом бюджетної класифікації сплачується єдиний податок 

ФОП? 

Чи звільняються від сплати єдиного внеску за себе ФОП в період 

воєнного стану в Україні? 

З 1 жовтня запроваджені нові форми звітності № 1-ВП та № 1-ОП 

 

Головне управління ДПС у Запорізькій області нагадує номери 

“гарячих ліній” 

 

 

 

 

 

 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 

 

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ 
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